
ПРАВИЛА ПОВЕДІНКИ 

учасників освітнього процесу 

Вознесенського ліцею імені Тараса Шевченка 

Вознесенської міської ради 
 

Загальні правила поведінки учасників освітнього процесу: 

 Здобувач освіти приходить до навчального закладу за 10-15 хвилин до початку занять. 

 Кожен учень повинен примножувати добрі результати ліцею і дотримуватися 

почесного звання «учень ліцею». 

 Учень повинен виконувати правила безпеки життєдіяльності, правила поведінки в 

кабінеті інформатики, правила поведінки під час перерв та у їдальні. 

 Учні бережуть майно ліцею, дбають про чистоту та порядок на території ліцею. 

 Поза ліцеєм учні поводяться скрізь і всюди так, щоб не осоромити свою честь та 

гідність. 

 Ми – у безпеці: ніяких проявів фізичного та психологічного насилля. Не битися, не 

штовхатися. Дотримуватися правил безпеки під час занять. Охайно, обережно 

використовувати навчальне, спортивне, протипожежне обладнання, шкільне майно. 

 Ми – ввічливі: ввічливо розмовляємо, слухаємо (чуємо) вчителя, товаришів, 

піклуємось про збереження шкільного майна, приміщень, підручників, особистих речей та 

інших. Сумлінно поважаємо честь і гідність людей, які знаходяться поруч. Дбаємо про 

чистоту і порядок у закладі освіти і на її території. 

 

Правила поведінки під час перерви: 

 Час перерви – особистий час кожного здобувача освіти. Він може його проводити за 

своїм розумінням, проте, не повинен заважати іншим. 

 Виконувати вимоги чергового учителя. 

 Під час перерв забороняється бігати по сходах, поблизу вікон і в інших місцях, 

непристосованих для ігор. 

 Під час перерв забороняється штовхати один одного, кидатися предметами і 

застосовувати фізичну силу. 

 

На території та в приміщеннях ліцею неприпустимо: 

 Використання нецензурних висловів. 

 Брати та використовувати без дозволу чужі речі. 

 Залишати територію ліцею без дозволу класного керівника або чергового 

адміністратора. 

 Учні не мають право скоювати дії, небезпечні для власного життя і здоров’я та 

оточуючих. 

 Фізична конфронтація, цькування, бійки, залякування та лихослів’я є неприпустимими 

формами поведінки у гімназії та за її межами. 

 Не дозволяється паління у закладі освіти й на його території. 

 

Відповідальність за порушення правил поведінки: Учні, що припустилися порушень, 

визначених даними Правилами поведінки, можуть бути притягнені до відповідальності 

громадського характеру на шкільному рівні, у разі потреби – у присутності батьків (осіб, 

що їх замінюють), із залученням фахівців спеціальних установ, служб, організацій, з 

якими взаємодіє заклад. 
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